



В Московской области задержан глава городского округа Красноармейск по подозрению в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета России по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении главы городского округа Красноармейск по признакам преступления, предусмотренного ч.6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

По предварительным данным, с февраля по декабрь 2016 года Александр Овчинников, являясь главой органа местного самоуправления, получил от индивидуального предпринимателя через посредника в своем рабочем кабинете в здании администрации городского округа Красноармейск Московской области взятки в виде денег на общую сумму около 1, 5 млн рублей за предоставление возможности проведения ярмарок на территории городского округа, то есть за вынесение распоряжений о проведении сезонных ярмарок и ярмарок выходного дня, что входило в его служебные полномочия.

В настоящее время с подозреваемым проводятся необходимые следственные действия и решается вопрос об избрании меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1110750>